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Με  ιδιαίτερη  συγκίνηση  απευθύνω  χαιρετισμό  στην  αντικατοχική 

εκδήλωση  που  διοργανώνουν  οι  Ομοσπονδίες  Γονέων  Δημοτικής 

Εκπαίδευσης  Λευκωσίας  και  Κερύνειας,  με  θέμα  «τα  παιδιά  των 

Δημοτικών Σχολείων Λευκωσίας ζωγραφίζουν την Κερύνεια».  

 

Σας  μεταφέρω  ταυτόχρονα  θερμό  χαιρετισμό  του  Προέδρου  της 

Δημοκρατίας  Δημήτρη  Χριστόφια,  ο  οποίος  διαβεβαιώνει  τους 

Κερυνειώτες αλλά και ολόκληρο τον κυπριακό λαό,   ότι θα αγωνιστεί 

μέχρι  τέλους,  με  συνέπεια  και  σταθερή  προσήλωση  στις 

διακηρυγμένες  θέσεις  και  αρχές  της  δικής  μας  πλευράς,  ως  την ώρα 

της δικαίωσης και της επιστροφής.  

 

Με τη συμπλήρωση φέτος 34 χρόνων από την τραγωδία της εισβολής 

και της  προσφυγιάς, νιώθουμε όλοι την ανάγκη να στηρίξουμε με όλες 

μας τις δυνάμεις τις προσπάθειες που καταβάλλει σήμερα η πολιτική 
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μας ηγεσία, με στόχο την άρση του αδιεξόδου και την εξεύρεση μιας 

ειρηνικής και βιώσιμης  λύσης.  

 

Τα παιδιά μας, που ζωγραφίζουν σήμερα την Κερύνεια, πλάθοντας τις 

δικές  τους  ζωγραφιές,  που  απεικονίζουν  πτυχές  από  το  πλούσιο 

φυσικό περιβάλλον, την ιστορία και την παράδοση της πιο μικρής και 

της πιο όμορφης  πόλης της Κύπρου, έχουν κάθε δικαίωμα να μπορούν 

να τη βλέπουν την Κερύνεια από κοντά και να χαίρονται τις μοναδικές 

της ομορφιές.  

 

Για  να  γίνει  όμως  αυτό  δυνατό,  απαιτείται  να  συνεχίσουμε  να 

αγωνιζόμαστε  με  πίστη,  καρτερία,  σύνεση    και  υπομονή, 

επιδεικνύοντας όλη την καλή διάθεση για μια συμφωνημένη λύση και 

ένα  λογικό    συμβιβασμό.  Η  λύση  που  οραματιζόμαστε  θα  πρέπει  να  

τερματίζει  την  τουρκική  κατοχή  του  37%  των  εδαφών  της  Κυπριακής 

Δημοκρατίας,  να  απαλλάσσει  το  νησί  μας  από  τα  κατοχικά 

στρατεύματα και να δημιουργεί τις προϋποθέσεις της επανένωσης και 

της  ειρηνικής  συνύπαρξης,  με  τη  διασφάλιση  των  στοιχειωδών 

ανθρωπίνων  δικαιωμάτων,  για  όλους  τους  κατοίκους  της  πατρίδας 

μας, χωρίς καμιά διάκριση.  
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Χρωστάμε την πραγμάτωση αυτού του  οράματος στα παιδιά μας, που 

ζωγραφίζουν σήμερα ανέμελα  την Κερύνεια,  μέσα από  τα βιβλία  και 

με  τη  δική  τους  φαντασία.  Η  Κερύνεια  είναι  εκεί,  όπως  και  όλη  η 

κατεχόμενη  Κύπρος  και  προσμένει  την  ώρα  της  λύτρωσης  και  της 

επιστροφής.  Για  να  σταματήσουμε  να  διοργανώνουμε  αντικατοχικές 

εκδηλώσεις  και  να  φτιάξουμε  ένα  καινούριο  μέλλον  ειρηνικό  και 

ευτυχισμένο,  για  όλους  τους  κατοίκους  του  νησιού  μας,  

Ελληνοκύπριους,  Τουρκοκύπριους,  Αρμένιους  Μαρωνίτες  και 

Λατίνους.  Στην  ευρωπαϊκή  Κύπρο  του 21ου  αιώνα  δεν  έχουν  θέση  τα 

τεχνητά  σύνορα  και  τα  συρματοπλέγματα  του  μίσους  και  του 

διαχωρισμού.  Προσβλέπουμε  λοιπόν  στην  επανένωση  της  πατρίδας 

μας,  για  να  κτίσουμε  το  αύριο  που  θα  πρέπει  να  είναι  χαρούμενο, 

αισιόδοξο και δημιουργικό,  για μας και για τα παιδιά μας.   

 

Με  αυτές  τις  σκέψεις  χαιρετίζω  τη  σημερινή  αντικατοχική  εκδήλωση 

των Ομοσπονδιών Λευκωσίας και Κερύνειας και συγχαίρω θερμά τους 

Προέδρους και  τα μέλη των Ομοσπονδιών για την πρωτοβουλία τους 

αυτή, ευχόμενος αυτή να είναι η τελευταία φορά που διοργανώνουμε 

αντικατοχικές  εκδηλώσεις,  για  να  θυμηθούμε  την  αγαπημένη  μας 

Κερύνεια.    

 


